
 

Управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської міської ради 

Одеського району Одеської області 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської міської ради Одеського 

району Одеської області. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Постачання Природного газу, код 09120000-6 — Газове паливо за ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної 

системи закупівель, UA-2023-10-12-002111-a . 

Закупівля здійснюється відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 

12.10.2022 № 1178 - відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції 

для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 

особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 

та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з 

яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 

замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), 

та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета 

закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено 

через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 

закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 

прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації. 

 

Розмір бюджетного призначення: 155 358,26 згідно з розрахунком до показників видатків, 

що включені до кошторису на 2023 рік.. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 155 358,26 

грн. 

 Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння 

ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275. Крім того,  був проведений аналіз закупівель 



аналогічного товару, що є предметом закупівлі, через офіційний портал оприлюднення 

інформації про публічні закупівлі України «ProZorro». Також враховувався Річний план 

закупівель на 2023 рік, в тому числі зважаючи на наявне фінансування. 

Визначення обсягу предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та 

місячного) природного газу за календарний рік.  

 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ 

та газ сланцевих товщ) — корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та невуглеводневих 

компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск — 760 мм ртутного 

стовпа і температура — 20° C) і є товарною продукцією.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу.  

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається одна тисяча 

кубічних метрів (тис.куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів 

за Цельсієм, тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). Обсяг, необхідний для 

забезпечення діяльності та власних потреб об’єкту замовника, та враховуючи обсяги 

споживання попереднього календарного року, становить 9385 тис. куб. м. 

Термін постачання —по 31.12.2023 р. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що закуповується, повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими 

на період постачання товару, зокрема, Закону України «Про ринок природного газу» № 329-

VIII від 09.04.2015 (далі — Закон № 329-VIII), Правилам постачання природного газу, 

затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2496, Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 (далі — Кодекс № 2493), 

Кодексу газорозподільної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2494 (далі — Кодекс № 2494), іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання 

Закону № 329-VIII. 

Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який 

постачається замовнику, повинні відповідати вимогам визначеним Кодексом № 2493 та 

Кодексом № 2494. 

 

 

 


